
Multiple-choice	poll

Survey	(1/2)

Já	uso	Moodle	ou	e-Disciplinas	para	mais	do	que
compartilhar	arquivos?

1 0 5

Não,	nunca	usei	e-Disciplinas	ou	Moodle
24	%

Não,	só	usei	para	subir	arquivos	mesmo
15	%

Sim,	mas	no	máximo	usando	o	Fórum	Avisos
16	%

Sim,	já	usei	outras	funcionalidades
45	%



Multiple-choice	poll

Survey	(2/2)

Com	que	tipo	de	atividade	online	completaria
aulas	síncronas	online?

1 0 3

Exercícios,	para	"fixar"	o	conteúdo
46	%

Discussões	entre	pares
17	%

Produção	(por	parte	dos	estudantes)
25	%

Investigação	(resenhas,	crítica)
13	%


